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1. Ãðàæäàíèí Ê ðåøèë ñ ïåðâîãî ÷èñëà íîâîãî ìåñÿöà êàæäûé äåíü óïðàæ-
íÿòüñÿ â íàäóâàíèè ùåê. Ïðè ýòîì êàæäûé ñëåäóþùèé äåíü îí èçìåíÿë êî-
ëè÷åñòâî íàäóâàíèé îäèíàêîâûì îáðàçîì (íà îäíó è òó æå âåëè÷èíó). Íà
äåñÿòûé äåíü çàíÿòèé îêàçàëîñü, ÷òî ñóììàðíîå êîëè÷åñòâî íàäóâàíèé çà
ïåðâûå ïÿòü íå÷åòíûõ ÷èñåë ìåñÿöà â 1,2 ðàçà ïðåâûøàåò ñóììàðíîå êîëè-
÷åñòâî íàäóâàíèé çà ïåðâûå ïÿòü ÷åòíûõ ÷èñåë ìåñÿöà. Ñêîëüêî ðàç íàäóâàë
ùåêè ãðàæäàíèí Ê îäèííàäöàòîãî ÷èñëà òîãî æå ìåñÿöà?

Îòâåò: íè ðàçó.

2. Æþðè ñîñòîèò èç òðåõ ÷åëîâåê (âêëþ÷àÿ ïðåäñåäàòåëÿ), êîòîðûå çà
îäèí ÷àñ ñîâìåñòíîé äåÿòåëüíîñòè ïðîâåðÿþò 20 ðàáîò. Â 7:00 óòðà ê ïðî-
âåðêå ïðèñòóïèë îäèí ïðåäñåäàòåëü. Êîãäà îí ïðîâåðèë 20 ðàáîò áûëî óæå
áîëåå 10 ÷àñîâ óòðà. Â ýòîò ìîìåíò åãî ñìåíèëè äâà äðóãèõ ÷ëåíà æþðè, êî-
òîðûå ïðîâåðèëè åùå 60 ðàáîò è çàêîí÷èëè ñâîþ äåÿòåëüíîñòü ðîâíî â 15:00.
Ñêîëüêî âðåìåíè äëèëàñü áû ïðîâåðêà, åñëè áû ïðåäñåäàòåëü íå ó÷àñòâîâàë
â ïðîâåðêå ýòèõ 80-òè ðàáîò?

Îòâåò: 5 ÷àñîâ 20 ìèíóò.

3. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëî (22022 + 1)2022 − 1 äåëèòñÿ íà 22022 − 1.

4. Íà ñòåíå âåëîìàñòåðñêîé îñòàëèñü ñëåäû îáîäîâ äâóõ êîëåñ, ñòîÿâøèõ
âïëîòíóþ ê ñòåíå è äðóã ê äðóãó. Âåëîìàñòåð èçìåðèë ðàññòîÿíèÿ îò òî÷êè
èõ ñîïðèêîñíîâåíèÿ äî òî÷åê êàñàíèÿ ïîëà êîëåñàìè è ïîëó÷èë çíà÷åíèÿ a
è b. Ìîæíî ëè ïî ýòèì äâóì âåëè÷èíàì âîññòàíîâèòü ðàäèóñû êîëåñ? (Ëèáî
íàéäèòå ýòè ðàäèóñû, ëèáî äîêàæèòå íåâîçìîæíîñòü.)
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5. Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ ñèñòåìû óðàâíåíèé{
x+ y = 1,

x2022 + y2022 = 1.

Îòâåò: (x, y) = (1, 0), (0, 1).
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